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a főrendiház reformját is jogkörébe veszi. 
W lassies tegnap újból írásbeli előterjesz­
tést tett Teleki Pál miniszterelnöknek eb­
ben az ügyben, aki az előterjesztést csak 
ma
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HAJDUFOLD
Ami ismét hiányzik
Az egységesnek nevezett kormányzó­

párt kardinális fogyatékosságát, az egy 
óéira törés és harmonikus együtt műkö­
dés hiányát régóta aggódva szemlélik azok, 
akik a rapszódikus események mögött is 
indító motívumokat szoktak keresni. Ezt 
az aggodalmat igyekeztek eloszlatni most 
olyan politikusok, akik tisztulási folyama­
tot provokálva újonnan körvonalozták az 
egységes kormányzópárt programmját és 
elhatározták a pártkérdésnok elkerülhetet­
lenül szükséges fölvetését. A kormányzó­
pártból ezzel kiváltak azok az elemek, 
akik vagy jobbra, vagy balra kacsintgat­
tak a párthüség megcsúfolásával és igy 
ma, — tegyük föl, — az egységes kor­
mányzópártban meg van végre az egység 
és meg lesz a pártfegyelem,

Az újonnan körvonalozott pártpro­
gramul jóleső reményekkel tölthet el min­
den elfogulatlan magyar embert, azonban 
még sem hagyhatjuk szó nélkül, hogy va­
lamit hiába keresünk benne, valamit, ami 
ismét hiányzik, ami ismét kimaradt on­
nan. Ez pedig nem kevesebb, mint a párt­
programul egyik sarkpontjának, a keresz­
tyén nemzeti politikának legelső postulá- 
tuma : a zsidókérdés radikális és a vi­
szonyoknak megfelelő megoldása. Toliun­
kat soha sem a gyűlölet, sem a bosszú­
vágy vezeti, hanem igenis a letiport és 
porbasujtott haza iránti lángoló szeretet, 
mely nem találhat nyugvópontra mindaddig, 
amíg a nemzet újjászületésének, a haza 
föltámadásának utjából minden akadály el­
hárítva nincsen. Ezek között az akadályok 
között pedig mindennél veszélyesebb, min­
dennél sorsdöntőbb annak a belopakodott 
és legkevésbé kívánatos nemzetiségnek az 
intézményes megfékezése, amely faji jel­
lemvonásainál, évezredes tradícióinál fogva 
kevéssé alkalmas az asszimilálódásra, a 
magyarság gondolat- és érzelemvilágával 
való egybeolvadásra. Szilárd meggyőződé­
sünk, ami higgadt és józan megfontoláson, 
s a múltak szomorú tapasztalatain alapszik, 
hogy a nemzetgyűlés homokraépitett vá­
rat akkor, amikor a zsidókérdés megoldása 
nélkül kovácsolja az uj Magyarország 
támpillórjeit. Amíg a keresztyén magyar­
ság esküdt ellenségei egyenlő elbánásban 
részesülnek, sőt bizonyos vonatkozásokban 
privilegizált helyzetben vannak az ország­
szerző, honfenntartó magyar néppel szem­
ben, addig sem komoly es tartósnak szá­
mítható munkálkodás, sem a lelkek mé­
lyén gyökerező valódi rend és nyugalom 
nem lehet az országban.

A Tiszántúl tősgyökeres magyarsága 
szorongó aggodalommal látja, hogy a 
kormányzópárt, tehát a kormány programi­
jából ismét kimaradt ennek a régóta^ ki­
sértő kérdésnek gyökeres megoldása. V agy 

azért, mert az urak odafönn nem akarják, 
vagy azért, mert nem tudják megoldani. 
Ha nem akarják, méltatlanok arra, hogy 
a nemzet képviselőinek hivassanak, ha nem 
tudják, hívatlanok arra, hogy az ország 
törvényhozó testületében helyet foglaljanak. 
De bármelyik eset áll is fönn, egyben 
mindenesetre csalódni fognak: abban,

Gazdasági tanácskozások Ausztria és Magyarország között
Becs, nov. 25. (Nemzeti St. tel. jel.) Ma 

érkeznek Budapestre azok az osztrák gazda­
sági szakértők, akiket kormány ukjaz uj osztrák - 
magyar gazdasági szerződés elökéseitéso cél­
jából küldött hozzánk. A küldöttség, melynek 
tagjai között van Heini kereskedelmi miniszter : 
is, ma és holnap beható tanácskozásokat fog 
folytatni a magyar kormány megbizottaival és 
hétfőn utazik vissza az osztrák fővárosba. A 
tanácskozásokon azt a programmot fogják meg­
állapítani, amelynek alapján később meghatá­
rozandó időpontban és valószínűleg Becsben 
érdemleges tárgyalásokat indítanak a két ál­
lam közötti gazdasági, -sswköttetéa újabb sza­
bályozása érdekében.

Ha most sikerülni fog az irányelvekben 
megegyezésre jutni, akkor a jövendő tanácsko­
zások sikere előre is biztosítottnak tekinthető. 
Beavatott helyen úgy képzelik el a dolgot, 
hogy olyan uj megegyezés fog létesülni, amely 
az osztrák-román gazdasági szerződéshez kö­
zeledik, amelyben azonban az Ausztria és 
Magyarország között fenálló különleges viszo­
nyok és szükségletek is figyelembe fognak vé­
tetni. A román megegyezés ugyanis kétségtelen 
haladást jelent, mert nagy körvonalai folytán 
valamelyes szabadabb forgalmat tesz lehetővé. 
Az Ausztria és Magyarország között ma fenn­
álló kompenzációs szerződésok ez év végével 
lejárnak s igy a kölcsönös kereskedelmi érdekek 
követelik egy uj szerződésen alapuló viszonylat 
megteremtését.

Az uj megegyezés valószínűleg szoros 
keretek között fog mozogni, mert Magyaror­
szágnak a külkereskedelem terén szigorúbb és

Főrendek az alkotmány revíziója ellen
Budapest, nov. 25. (N. St. t. j.) A 

főrendiházi tagok megbízásából Wlassics 
Gyula főrendiházi tag még tavasszal me­
morandumot nyújtott át Simonyi-Semadam 
Sándornak, az akkori miniszterelnöknek, 
amelyben a főrendiház óvást emel az el­
len, amiért a nemzetgyűlés a történelmi 
alkotmány revízióját s ezzel kapcsolatban 

Az ántánt tiltakozik Konstantin visszatérése ellen
Koppenhága, nov. 25. “(N. St. t. j.) Hét- 

főn döntő tanácskozás lesz Londonban a kül- i 
ügvminiszteriumban. A tanácskozás jelentősége 
nemzetközi, mert Giolitti is részt vesz benne 
az olaszok részéről. Először a görög kérdésiéi, 
másodszor a Szovjotoroszországgsl való keres- i 
kedelmi viszony megújításáról, harmadszor a 
német kártérítés összegéről fognak tanácskozni, 
de valószínű, hogy a török békeszerződés reví­
ziójának kérdése is szóba kerül. Anglia a go 
röpkéidében ugyanazon álláspontot foglalja l

hogy a keresztyén magyarság belenyug­
szik a zsidókérdés végleges lealkuvásába. 
Fegyverrel ugyan le lehet ideig-óráig csen­
desíteni a háborgó kedélyeket, de a lé­
lek érzelmeit megváltozásra kényszeríteni 
soha sem! A zsidókérdés radikális meg­
oldása ismét hiányzik a kormány pro­
gram injából !

tartózkodóbb elvei vaunak. Most arról tanács­
koznak, hogy a fennálló ki- és beviteli tilalma­
kat megszüntessék és oly általános megegye­
zésre jussanak, amely az áruszállításokat ko- 
vésbbé szoros határok között teszi lehetővé. A 

: román szerződés biztosítja a két állam keres­
kedelmi tényezői között az egyenlően szabad1 
forgalmat és elraktározásokat is és ezek az 
elvek lesznek lefektetve az osztrák-magyar 
megállapodásban. Az uj tanácskozásokon azon­
ban arra is figyelemmel lesznek, hogy Ausztria 
és Magyarország határszomszédok, s igy a ha­
tárforgalom, a vámkezelés, a határvámhivata­
lok összemüködése is megállapodás tárgyát 
fogja képezni. Ilyen határozmányok különben 
az osztrák-német gazdasági szerződésben is 
vannak. Az osztrák szakértőknek tehát arra 
kell törekedniük, hogy ha Ausztria és Magyar­
ország között, gazdasági megegyezés jön létre, 
az olyan legyen, mint az osztrák-román és 
osztrák-német szerződések összetétele.

A budapesti tanácskozásokon érdem­
leges megállapodásokat nem létesítenek és csak 
a későbbi tárgyalások programmját fogják azo» 
megállapítani.

Budapest, nov. 25. (Nemzeti St. tel. jel.) 
Az osztrák kormány héttagú bizottságot kül­
dött a magyar fővárosba, hogy a magyar kor­
mánnyal tárgyalásokat kezdjen a kölcsönös 
gazdasági forgalom felvételéről. A bizottság 
tagjai Hcinl keresk. miniszter, Rudi és Enderes 
osztályfőnök Henne! miniszteri tanácsos, Land 
l T osztálytanácsos s két miniszteri titkár. 
Elsősorban Rubinek Gyula miniszterrel tár- 

; I gyalnak. _________ ,

vette kézhez.
Minden valószínűség szerint a leg­

közelebbi minisztertanács elé fogja terjesz­
teni a beadványt.

e!. amint Franciaország s vele együtt tiltakozik 
Konstantin visszatérése ellen. Valószínű, hogy 
Kallisz görög miniszterelnök is* Londonba uta­
zik és részt vesz a nagyjelentőségű tanácsko­
zásokon, melyek kezdetét felfüggesztik, hogy a 
göröv miniszterelnököt bevárják. A konferencia 
feltétlenül iiuaepélyeson tiltakozni fog Konstan­
tin király eilfö. Londoni lapok egyértolmüleg 
azt tanácsollak a kormánynak, hogy viasza kell 
hívni ti angol csapatokat Sznnináoól, amiáltal 
a görög csapatok veszedelmes helyzetbe jutunk.
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Luhács László a tőzsdei árhullámzásról
Budapest, nov. 25. (N. St. tel. j.) A Ma­

gyar Tőzsde munkatársa tel kérte Lukács László 
volt pénzügyminisztert. hogy nyilatkozzék a 
tőzsdei árak hullámzásáról, elsősorban abban a 
vonatkozásban, mi okozza az árhullámzást -

Luk ne- László ezeket volt szives mon­
dani :

Abban a fluktuációban, melynek azéi- 
tókpapirok nap-nap után ki vannak téve, csak 
egy dolog bizonyos, a teljes bizonytalanság. 
Semmiféle szabály vagy eh nem képezi alap­
ját ennek a rendkivüli ingadozásnak. az csak 
természetes következménye annak a törekvés­
nek, mely a társadalom minden rétegét magá­
val ragadja és oda irányul, hogy tőzsdejáték 
utján jövedelmét mindenki szaporítsa.

— Ez egyrészt természetes és érthető, 
miután bátran lehet állítani, hogy nem igen 
akad ember, akinek évi jövedelmei oly mérv- 
g.-- „jer ---------------

Teleki a válságról
Budapest, nov. 25. (N. St. t. j.) Gróf 

Teleki Pál miniszterelnök a kormányzópárt 
válságáról a következőket mondotta :

Minden, ami a kormányválságról 
a programul pontok kapcsán nyilvánosságra 
jutott, egyáltalán nem jelenti azt, hogy 
kormány, vagy akár pártválság volna, mert 
ugyanazon programúi a mostani pártkeret 
felhasználásával lesz. Minden tanácskozás, 
amelyről tárgyalások folynak s kormány­
válságra magyaráznak, tulajdonképen re­
konstrukció, amelynek célja, hogy a nem- 
zetgyiilés a kormánynak uj teendőiben 

* Lisfos alapot nyújtson.

Ismét bolsevista röpiratok
_ Budapest nov. 25. (Nemzeti St. tel. jel.) 

4 tőváros utcáin két nap óta kommunista riip- 
iratokat terjesztenek. így a Váci-utcán fényes 
délben a járókelők közébe nyomták a röpira- 
tokat. Az egyik röpcédulán a .Megszállott ré­
szek proletárjai“ aláírás volt, a megszólítás 
pedig ..Munkás proletár testvérekA röpirat 
gálád hazugságokat tartalmaz, örömmel jelenti, 
hogy a fehér terror végső vonaglásái. járja. 
Azt is állítja a röpirat, hogy a budapesti bör­
tönökben 10 ezer munkás van letartóztatva 
Majd a földbirtokrcformról mond otromba ha­
zugságokat. röpiratot egyesek nevetve el­
dobták. mások pedig a rendőrségnek adták at. 
A rendőrség a legszigorúbb vizsgálatot indí­
totta meg.

Az utódok gazdasági ertekezlete
Bécs nov. 25. (Nemzeti St. tel. jel.) Az 

utód államok gazdasági konferenciája a meg­
valósulás stádiumába lépett. Smith ezredes evé­
gett Bud. peare. Belgrddbu. Becsbe, Bukarestbe 
fog utazni. A gazdasági konferencia sz,ékhelye 
Bécs lesz.

Az uj osztrák kormány
Budapest, nov. 25. (Nemz. St. tel. jel.) 

Az osztrák nemzetgyűlésen Mayr szövetségi 
kancellár a kormány nyilatkozatában n saint- 
germaini békeszerződésről a következőket 
mondotta :

— A saint-gennaim békeszerződés felté­
teleinek teljesítését a kormány magától érte­
tődőnek tartja, de tudni fogjuk megszerezni 
azokat a jogokat is, amelyeket számunkra a 
saint-germami békeszer-ődés biztosit. Ez vo­
natkozik nyngatmagyarországra is.

Magyar szomszédunk a függetlenségért 
harcol, de az osztrák kormán* is a független 
sigert és szabadságért küzd ’

Az osztrák államkancellár e kijelentésé­
vel kapcsolatban Bleyer Jakab dr. a nemzeti­
ségi kisebbségek minisztere a következőket 
mondotta:

—- A trianoni békeszerződés végrehajtása 
meg nem aktuális Ennek bizonvor formalitása 
t an. amely intézkedik a nyugatrnagyarnrszági

HA I U U b' O L D

ben szaporodtak volna, mint amily mérvben a 
megélhetés feltételei megnehezedtek. Ennél­
fogva. ha valaki eddigi élet-standardját válto- 

• z.atlanul fenn akarja tartan;, törekednie kell 
1 jövedelmét a lehető legmagasabbra fokozni.

Ámde ha ez, természetes és érthető is. abban 
egy igen káros és veszélyes jelenséget állapít­
hatunk meg. Mert az értékeknek éppen ez a 

i bizonytalansága halomra dönt minden kereske­
dői számítást és jóformán kényszeríti a leg- 

i szolidabb üzletembert is a. játékra, amennyi- 
I ben nem tudhatja, hogy a legközelebbi napon 
; minő veszteségek fogják érni.

- A bajnak az a gyökere tehát nemcsak 
■ valutánk elértéktelenedésében, de főleg annak 

bizonytalanságában rejlik, és aki segíteni akar 
; ezekun az állapotokon, az orvoslást a legelső 
i sorban a valuta-konstanssá tételében kell, hogy 
i keresse.

A pápa a népszövetségben
Becs, nov. 25. (Nemzeti St. tel. jel.) A 

I népszövetség mai ülésén Spanyolország indít­
ványozta, hogy a p pit vegyék jel a n'pszö 
vétségbe. — A pápaság hatalma a nemzetközi 
szervezetben igen Mgy s ezt’a népszövetségben 
jS értékesítheti.

»Mozognak a pécsi emigránsok
Kaposvár. nov. 25. (N. St. f. j.) Linder 

Béla és Jászi Oszkár Pécsről Belgrádba utaz­
tak a szerb belügyminiszter látogatására. Lin­
der és Jósai arra akarják rábírni Jugoszláviát, 
hogy azokat a magyarlakta területeket, ame­
lyeket a békekötés értelmében rövidesen ki kell 
üriteniök. ne hagyják el. Jászi és Linder Pécs­
ből és Baranyából külön államot akarnak lé­
tesíteni

Mit vesztettünk
a békeszerződéssel?

Hivatalos statisztika alapján egy pár 
mezőgazdasági értékű számot közlünk. A ma­
gyar szent, korona országainak 1917-ben 
24.810.000 kát. hold szántóterülete volt. Ma 
maradt a csonka Magyarországban 9,747.000. 
Rét volt 5,«334.000 kai. hold, maradt 171.863. 
Szőlő 602.894 kát hold, maradt «371.462. 
Legelő volt 6,743.535 kát. hold, maradt 
1,780.0*Ki Erdő volt 15,196.488 kát, hold, ma­
radt 1.236.845 kai. hold. Volt termőterület 
összesen 53.542.734 kát. hold és maradt 

('r^"sé6höl kapott Lománia 
'*,328.021 kát. holdat. A szántóitól szintén Ro­
mánia kapott legtöbbet: 5,71.762 holdat Cseh­
szlovákia 3,<848,660 holdat. így látszik meg. 
hogy mint tett tönkre bennünket a gyilkos 
trianoni béke, amelynek végrehajtásába és ál­
landóságába egyetlen magyar sem fö‘r bele­
nyugodni soha!

és Nyugatmagyarország
í kérdés rendezéséről. Egész természetes, ho -v 
i a nyagatmagyarországi lakosság az antantnak 

ebbe az erőszakos diktátnmába nem akar bele­
egyezni. Itt végre egy olyan esettel állunk 
szemben, amikor egy nép, amelyet megkérde­
zése nélkül egy ezeréves állam kötelékéből 
akarnak kiszakítani, nyilatkozhatik. Nem hi- 

I szem, hogy ez a kérdés úgy volna megoldható 
hogy a népnek ne legyen egy szava sem. — 
fez a t ép jól tudja, hogy kemény tél előtt áll 
es hogyha Ausztriához kerül, két hét múlva 
eptigy fog koplalni, mint egész Ausztria.

Mi sem természetesebb, hogy a nép ettől 
a gondolattól visszaretten és mivel meggyőző­
dött arról, hogy nyelvi és kulturális tekintet­
ben a magyar állam teljesiti kívánságát, annak 
az akaratának ad kifejezést, hogy itt maradion, 
ezt az akaratát a leghivatottabban a nyugat- 
magyarországi képviselők fejezik ki. akiket a 
nép bizalma küldött a nemzetgyűlésbe, mé” 
pedig azzal az óhajjal, hassanak oda. hogy ez 
a terület Magyarországé maradjon.

november 26,

HÍREK
A cápával 

dagasztott és világbotránnyá felfújt rendőriül- 
kossng közönséges bűnténnyé zsugorodott össze, 
mihelyt az elfogulatlanul és igazságosan ítél­
kező magyar bíróság tette rá a kezét. Ezelőtt 
tíz nappal még ma. unk is megdöbbentünk á tól 
a hangtól, melyen a judeo-liberál sajtó topor- 
zékoló feszitsdmegje elhangzott, mert az volta 
benyomásunk, hogy olyan tónusban csakis a 
színtiszta, tényeken alapuló igazság szólalhat 
meg és hördülhet fel a sajtóban Á cápát te 
hát csukává zsugor itatta az elrendelt szigorú 
vizsgálat és a korai örömtől egyszerre n agasan 
hordott időjós arcok má'is csalódottan konyul- 
gatnak lefelé. De vájjon a megcsujolt igaz 
súgnak a tudva és szántszándékkal megtépá­
zott magyar becsületnek elég lehet-e a cincogó 
patkányok örömének megrontása ? Elég lehet t 
az, hogy a kutmérgezők, a hazug és becstelen 
rágalmazók hada sompolyogva húzódik vissza 
odúiba? Nincs-e igazuk a győri keresztyének 
nek, mikor felháborodásukat dicséretesen mér 
sékelve csak szigorúbb cenzúrát követelnek az 
álarc alatt dolgozó destruktiv sajtóval szemben ?..

• Marjay Péter meghalt. Megdöbbentő 
hír érkezett lapunk zártakor Hajdúböszörmény­
ből ; Marjay Péter ref. lelkész, volt ország­
gyűlési képviselő hirtelen elhalt. A híradás 
szerint az életerős, 63 éves lelkész halálát bél­
vérzés okozta.

Városi közgyűlés. A jövő hónap 
elején tartja rendes közgyűlését. Debre­
cen város törvényhatósági bizottsága. A 
tárgysorozatot a jövő hét elején állítja 
össze a városi tanács.

Telket kér a ref. te®plomegyesület. a 
nemrég alakult ref. templomegyesület kálvi­
nista kultnrház építésére telket kér a várostól. 
Meg is jelölték a Betlden-u. 36, továbbá a 
Péterfia-u, 28 és 49 sz. a. telkeket, melyek 
kiválóan alkalmasak az egyesület céljaira.

Hatvan szükséglakás épül. A kormány 
.1 millió koronát utalványozott a Debrecenben 
építendő 60 szükséglakás építési költségeire, 
hogy azokban elhelyezzék a vagonlakó köz­
tisztviselőket. A város a Dmke mögötti terüle­
tet jelölte ki a. barakok építésére, ahová ki­
terjeszti a közvilágítást és vízvezetéket. így 
az időjáráson kívül semmi akadálya sincs az 
építkezésnek. Ez azonban legyőzhetetlen aka­
dály, mert a kemény téli idő az építkezésre 
alkalmatlan. Addig tanakodtak, mig eltelt az 
építkezésre alkalmas idő és a szegény vagon­
lakók ezt a telet is a vagonokban tölthetik.

— Az üzletek zárórája. A debreceni 
Baross-szövetség megkereste a városi tanácsot 
hogy az élelmiszer üzletek záróráját d. u. 6 
órában, a többi üzletekét pedig d. u. 5 órában 
állapítsa meg. A tanács a kérelmet felterjesz­
tette a. kereskedelemügyi miniszterhez.

Dsbreccn cukorilletménye. A közélel­
mezési minisztérium értesitte a várost, hogy
Debrecen város decemberi 
hó végével kiutalja.

cnkorilletménvét c 
'fi.

Menekültek figyelmébe. Belügyi minisz­
ter ur a következőkről értesítette az Országos 
Menekültügyi Hivatalt: Tekintettel a menekül­
tek rendkivüli méltánylást érdemlő helyzetére, 
a pénzügyminiszter úrral egyetértőleg elhatá­
roztam, hogy nevezettek, ha megszállott te­
rületre végleg, vagy pedig visszahagyott ingó­
ságaik elhozatala végett utazni kívánnak és 
szegénységüket igazolják, kizárólag a vezeté­
sem alatt álló belügyminisztérium ntlcvélosztá- 
lyában díjtalanul kiállított útlevelet nyerhetnek 
Meneküttügyi ki rendé Its cg

— Telket kérnek a közalkalmazottak. A 
debreceni közalkalmazottak házépiti szövetke­
zete telkeket kért háború előtti árban a vá­
rostól. A városi tanács a kérelmet kiadta a 
mérnöki hivatalnak javaslattétel végett,

—; Biró Jenő megint egészséges. A nép­
jóléti hivatal h. vezetője, aki betegség címén 
huzamosabban élvezett szabadságot, december 
1-én visszatér hivatalába; Tüdős Kálmán dr t. 
főorvos jelentése, szerint ugyanis egészségi ál­
lapota lényegesen javult
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DJ iparengedélyek. A városi tanács 
kővetkező ipafengedelyekct adta ki: Bisztriczki Sá- 1 

,-nuei fodrász, Danes László asztalos, Kelemen S. Sán- ' 
úyr sütó, Szendrei Sándor cipész, Török Ferenc ci- ' 
nész, Kohn Bertalan kárpitos, özv Nagy Bálintnc 1 
vőldség pereskedés nagyban és kicsinyben, Kereskézi 1 
Gyula cipész és cipőfelsörészkészitó 1001), Tar Amb- i 
tus tűzifa, szén és cementkereskedés 2000, Tatár De I 
2«ó női kai pdiszitő, Seind Ádám férfiszabó 500, I 
Hidegkuthy János borbély és fodrász 00, Nagy Jó- í 
Zsef lakatos 200, Tóth András kölcsönkönyvtár 100 j 
korona engedé ydij lefizetése ellenében kafwk ipar- : 
engedélyt.

— Zsarolnak a tnskófával. A városi ta­
nács csütörtöki ülésén szóvátették a vákáucso- 
sok zsarolásait a tuskófával, Sze'kérszámra 
adják 2500—3000 koronáért, holott a faármeg- 
állapitó bizottság határozata szerint csakis | 
métormázsaszámra szabad eladni. Tűrhetetlen j 
uzsora, ez, mert a szekérszámra eladott tuskófa ] 
súlyra nőm több 4—5 mázsánál. A város meg- • 
korost« az államreudőrségct, hogy- a faármeg- 
állapitó bizottság határozatának szerezzen ér- í 
vényt és igazoltassa a tuskófa eredetét is, mert 
sok a lopott fa.

Előadás a fényűzést adéról. a keros- 
kedelmi és iparkamarában pénteken este hat 
órakor Németh Aladár a fényűzés! forgalmi i 
adóról ismertető előadást tart, amelyre az ér­
dekelteket ez utón hívja meg a Baross Szö­
vetség. Ugyanerről a kérdésről vasárnap dél­
előtt 10 órakor a, Kereskedelmi és Iparkamara 
disztermób.m a. második előadást Hollós István 
pénzügyi főtanácsos, pónzügyigazgatólielyettes 
tartja, aki a fényüzési forgalmi átlót adótechni­
kai szempontokból fogj'1, ismertetni. Mindkét 
előadásra az érdeklődőket ez utón hívja meg 
4 Baross-Szövetség.

Járványos állatbetegségek. Hajdudoro- | 
gon a juhhimlö. Kábán a sertéspestis és a ra- , 
gadós száj- körömfájás lépett fel.

-- Fát kapnak a szegények, a városi ta- 
ttács 20 öl fát és 1000 köteg rozsét szavazott 
inog a szegények részére. Ebből nyolcad ölet 
kap 1G0 szegény felvágott.m a lakására szállí­
tással, a rozsét pedig a nagyerdőn vehetik át.

— Visszatérített vigalmi adó. a debre- 
■»ni Nyukosz jótékonycélu estélyt rendez a 

i-osi színházban és erre tekintette,! a vigalmi 
adó elengedését és kedvezményes tűzifát kért. 
\ városi tanács úgy határozott, hogy a vigalmi 

lót visszatéríti és 720 koronás árban utal ki 
• «gyes botfát a színház fűtésére.

— Elfogott tolvaj. A- rendőrség tegnap 
elfogta Vetési János zsonglőrt, töbszörösen bün­
tetett zsebtolvajt, aki ellen azonnal eljárást 
indítottak. Több bűne mellett az is terheli lel­
két, hogy a Meteor éttermében egy gazdál­
kodó 1200 koronáját ellopta.

— A Keresztyén Nemzeti Liga azon tagjai, 
kik gyüjtőiveket vettek át, felkéretnek, hogy 
azokat, akár van rajtuk aláírás, akár nincs, az 
esetleg begyült pénzekkel együtt a. főtitkárhoz, 
dr Pórszász Károly ügyvédhez (Darabos-u. 17.) 
folyó hó 30-án, dec. 1. és 2-án délután 3—-«> 
óra közt szolgáltassák be.

— Felhívás. A debreceni áliamrendőrség 
bűnjel kamarájában 6 darab 12 méter hosszú 
gépszij vau. Aki tud valamit ezekről a szíjak­
ról, az jelentse a rendőrségi bűnjel kamra ke­
zelőjénél. , J

— Ismeretterjesztő előadások a ref. leáuygD’.na- 
rinmhan A« elmúlt szombaton szépen sikerült estciiyej 
kezdte meg isinoretterjesetö előadásait a ref. leány- 
gimnázium. Az énekkar által előadott »Hiszek egy 
Istenben . . .“ megható hangjai után Konez Aurélne 
elvezetés bevezető beszédében rámutatott arra, hogy 
az előadások teljes bevétele az intézet tormószetrajzi 
-zertáránnk gyarapítására fordittatik. Szondy György 
tanár érdekes előadás* tartott az utódok gondozásáról 
az állatoknál, kezdve a legfejletlenebbekkel és liefe 
jer,ve a halakkal és madarakkal. Az utódok gondozásé 
nak érdekesebbnél érdekesebb példáit feszült figyelem 
mól hallgatta végig a közönség. A következő előadás 
«zombaton d. u. 4 órakor lesz az intézet diszterniébeu 
a következő műsorral : 1. Kárpáti hegyeken . • . l.nekli 
az intézet énekkara. 2. Tóth Kálmán : tryöngyyirág. 
Szavalja : Simon Lili VII. o. t. 3. A toilette az állat 
világban Előadás, tartja Szondy Györgi tanár Belépő­
díj 5 korona.

- Olcsón fnvaroz Dí breemi sz. kir. város 
köztisztasági és fuvarozási vállalata. Kossuth- 
ntc t 9. Telefon 481..

— Gál Gyula a Vigssinliáibsü. A Nemzeti Színház 
Gál Gyula mar tegnap délután meg 
«'■te megtartott színpadi főpróba 

iker fogja koronázni a jó­
gin nadt jegyek, úgy a 
-.1 U■•godiis és Sándor, 
gyszintén

illusztris művésze, 
érkezett a még az 
előjeleiből ítélve, hatalmas 
túkonycúlu előadást. A mi„ 
pénteki, mint a szombati előadásra 11 *godiis é. 
Antalfy könyvkcreslied - úgyszintén a Vígszínház 
pénztáránál kaphatók.

— Kigoiyóziák a szoboszlói polgármestert.
Kínos feltűnést keltett Hajdúszoboszlón 

az ottani vadásztársulat határozata, mely sze­
rint de Erdős Kálmán polgármestert és B renyl 
László máv. titkárt, volt vasúti állomásfönoköt 
kigolyózta tagjai sorából, illetőleg őket nem 
igazolta azegyesület tagjainak igazoltatása al­
kalmából. A határozat ellen a két érdekelt pa­
naszt adott bs a vármegye utján a belügy­
miniszterhez, mert a határozathozatal körül 
állításuk szerint szabálytalanságok történtek. 
Hir szerint a kirekesztés oka az, hogy az oláh 
megszállás alatt nem tanúsítottak megfelelő 
magatartást, Erdős polgármester pl. az. oláh 
tisztekkel együtt mulatozott. Ezzel szemben a 
polgármester azzal védekezik, hogy közérdek­
ből érintkezett az oláhokkal és épen azért, 
mert erélyesen lépett fői velük szemben, később 
menekülnie kellett a letaróztatás elől.

—- Eeitai Jenő tartozásai. Az országos 
várost, hogy

81 WÚ korona 
amennyiben a

KIS KISEK
Több mint két milliárd 

aj. összeg, amit idáig hazaküldtek 
a magyarok, nem égésién egy év 

berendezésein két 
amiket a megszálló oláh csapatok jogtalanul 
hurcoltak cl, visszakapjuk. Ez ügyben a jóvá- 
tételi bizottság vasúti missziójának kel angol 
tagja már tárgyalásokat folytat Budapesten

Olaszország budapesti körete; Cas- 
taguetta herceg megérkezett és elfoglalta hi­
vatalát.

Nemzetközi szakszervezeti kongres­
szus nyílt meg hétfőn Londonban, ahol Ma­
gyarország szakszói vezetői is képviselve vannak.

Nt/oe embert megöltek Bolognában, 
azon utcai harc folyamán, ami a. szocialista és 
a nacionalista munkások között keletkezett 

zárlatot rendelt el a kor- 
Mihály hitbizományi vtigy-

Elrabolt vasúti

fián ilgi/i 
many a Károlyi 
nára.

A csehek

korona az 
Amerikából 

alatt.
’ •zésein két

szinészegyesület értesítette ; 
Holtai Jenő volt színigazgató 
Összeggel hátralékban maradt, 
tagjaitól levont nyugdijjárulékokai. nem fizette 
be. Kéri tehát, hogy a város Holtai biztosíté­
kát tartsa vissza, mintán az egyesület abból 
akarja magát kielégíteni. A város értesíti az 
országos szinészegyesületet, hogy Holtai bizto­
sítékát visszatartotta, ugyan, azonban abból 
elsősorban magát elégíti ki és igy aligha ma­
rad valami belőle a szinészegyesülotnek

-- Az iparostanonciskolában f. hó 29-én 
bét főn reggel 8 órakor a tanítás az egész vo­
nalon megkezdődik,

ü':náÍTí fairek. Sérülések. Kerékgyártó János 
14 éves fiút a ló hasba rúgta. Sérüléseivel beszállítot­
ták a közkórháeba. — Árva Gyula 16 éves fiúnak 
Nag' István Péterfiadülői gazdálkodónál lyukúra esett 
egy kocsi rúd. Az ütéstől a fiú nyaka megdagadt és 
kuruzsló asszonyokhoz fordult bajával, akik addig »gyó­
gyították,“ mig a sebét eímérgCsitBtték. Súlyos sebével 
tegnap szállították be, a fiút a köskórházba. mig a ku 
ruzslók ellen megindult az eljárás. Lelketlen anya. 
Jeremiás Gézáné Klapka-u 15. szám alatti lakoshoz be­
állított egy csecsemő pólyával Barabás Ilona debreceni 
lakos. Szállást kért és kapott az, asszonynál, majd al­
kalmas pillanatban meglépett, otthagyva csecsemőjét. 
A csecsemőt boszAUitották a gyermekmenhelyre, mig a 
lelketlen leány asszonyt körözik. — Lopánuk. Kováts 
Józsefné Boldogfalvautcai lakost cselédje Cséklár An 
tonia 3 ezer korona erejéig meglopta és megszökött. 
Körözik. Nagy József Csóka-utcai lakostól ismeretlen 
tettes 30 ezer korona értékű ingóságát ellopta A rend 
őrség elrendelte a nyomozást a tolvaj eUen. 

ellen tüntettek a bécsi di­
ákok, hogy tiltakozzanak a cseheknek a kul­
túra ellen intézett támadása miatt Elhatároz­
ták, hogy a bicsi főiskolák cseh hallgatóit az 
előadások látogatásában megakadályozzak mind­
addig, mig a. prágai német diákság elégtételt 
nem kap.

Már Texasban is tudják a iarmi rek 
hogy mitől döglik a légy: elhatározták, hogy 
terményeiket addig nem viszik piacra, mig jó­
val magasabb áruk nem lesz.

A házasságot kőtelezőnek mondta 
ki a nyitrabányai szénbányamunkások szerve­
zetének vezetősége. Aki ker esetéből cl tud egy 
családot tartam, két hónap alatt, tartozik meg­
nősülni, mert különben kizárják. — Felment 
az eladó lyányok ázsiója.

A Szózat költője: Vörösmarty Mihály 
születésének százhuszadik évfordulóját december 
1-én nagy ünnepséggel üli meg Székesfehérvár. 

Mesébe illő éhínség dúl Kínában. 
Egyes helyeken hernyót, falevelet eszik a nép ; 
kenyeret pedig a fának megörült kérgéből ké- 

• '■ ' nyomorusá-szitenek. lígylátszik, még a mi 
gunknál is van szörnyűbb ínség.

Kétezer embert ítéltek halálra 
október hó folyamán az oroszországi kommu­
nista forradalmi törvényszékek.

1 U'O Ói 
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Művészet
Baláss Árpád nótaestélye

Zsúfolásig megtelt a Vigszinha’ szerdán 
este. Báláz? Árpád rendőrtanácsos, ismert dal­
költő tartotta, művészi nívón álló nóta estélyét. 
A magyar nóta, bánatos, bus melódiáját, jel 
esett Balázs Árpád interpretálásában hallgatni 
s mikor száraz fáján rezegtette a húrokat, 
csak akkor tudtuk mi igazán, hogy mi is az a. 
százszor szép magyar nóta. Elénk varázsolta 
Balázs Árpád a tavaszi falucskát, a maga 
idillikus bűbájos költészetével, a puszta roman­
tika” hajlama szegény legényét, betyáros mo- 
tivumu szívhez szóló nótáival. Igen élvezetes 
és valóban művészi este volt Balázs Árpád 
nóta estélye. A nagyszámú közönség elisme­
rése sokszor nyiltszini tapsviharral honorálta a 
művész zenei készségét, maid kevéssel 10 óra 
előtt véget ért az estély, melynek kedves em­
léke élni fog soká mindazok lelkében, akik vé­
gig hallgatták Balázs Árpádot.

Uj nemzetiségi programra
Budapest nov. 25. (N. St. t. j.) A kor­

mány uj nemzetiségi programra megalkotásán 
dolgozik. Erre vonatkozólag napok óta tárgya­
lások folynak. A kormány részéről J’etricsevich- 
Horválh Emil államtitkár a Tevéi részéről 
Ajtay József, Andrássy Gyula gróf és Palla- 
viciui György örgróf vesznek részt a tárgya­
lásokon.

>* <■«
’1^

Angolok a magyar Dunán
Budapest, nov. 25. (Nemzeti St. te), jól.) 

Angol társaság megvásárolta a Dunagöelrtjó- 
■zási Társulat és a Magyar Folyam és Tenger­
hajózási Részvénytársaság részvényeinek kö­
rülbelül 4(1 százalékát. A társaság elsőrangú 
hajózási úttá akarja kiépíteni rí Dunai.

SPORT
Fegyelmi bizottsági ülés. A Kootballbiró- 

testület forgalmi bizottsága legnap este illést tartott. 
A fegyelmi bizottság Zemplényi Gusztáv, Vadkerly 
Endre, Szegedy Gyula és Úrbanovics Miksa fegyelmi 
Ügyével foglalkozott. A fegyelmi bizottság mind a 
négy bírót felmenteite.

A bajnoki szezon befejezése. Két hét 
választ még el bennünket a bajnoki szezon végétől, 
de a korán beállolt hideg, majd a havas időjárás ko­
moly megfontolás tárgyává teszi azt, hogy nem kel- 
lene-e a bajnoki szezont már most befejezni. Ér­
demes-e a játékosokat, bírókat, közönséget a szeszé­
lyes hideg idő veszedelmeinek kitenni? Utóvégre a 
sportot nem szabad túlzásba vinni! Mi a magunk 
részéröl a bajnoki szezon azonnali befejezése mellett 
foglalunk állást.

Az utolsó bajnoki mérkőzések. Négy 
bajnoki mérkőzés IejáG<atlan még. A KASE-nak még 
két érés mérkőzése van hátra, egyik a Szolnoki MTE- 
vel, a másik amely az őszi bajnoki sorrendre 
dö'tö befolyással bir — a Vasutasok csapatával lesz. 
A DTE-nek a Nviregybári TVE csapatával kell a baj­
nőd mérkőzést újra lejátszani, míg a D« AC—DVSC 
a hátralévő 20 percet kénytelen még lejátszani.

ru
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Valutaárfolyamok
Budapest, nov. '25. (Nemz. St. tel. jel.) 

A budapesti tőzsdén ma a kővetkező árfolya­
mokat jegyezték: Napoleon 1120 ‘200, font 
1690—30, lova 600 -590, dollár 475 68, 
frank 85'50- -29'75, márka 51'2 -506.
18'50—17'50, rubel 815 10, lei 710 -07. 
szokol 585—77, korona dinjr 11’25- 13 90, 
frank dinár 1315.

A zürichi devizapiac ié a magyar korona 
megint emelkedett. Ma l'55-vi jegyezték.

lira

Eladó ház i
Gyfegyvl ág utcán 5 sz-bs, ssrfésói, istálló, r.ajy udvar | 
két utcára 2 szobs, konyha, kamra, istá'ló szorrali* 
átvételre elad» Dezső L. irodája Maréthy-u 19. szám 2

APRÓ HIRDETÉSEK.
Eladó

a Koisuth Lajos telepen 
egy hold szóló. Értekezni 
lehet Kacsmarik Gyulánál 

Gazd. Akadémia.

estess idegen pénzt, aranyat, 
ezüstöt logeslogdráfiát-baa

Simon Brä
DEBBECZEK, Kcszuth-u. 11.

SzámolípaplF óváros tlinu 
»zCotók, Plao 42. Pannonia éoü 
tet. Bármilyené szakmába vágó 
munkákat pontosan és jutá­

nyosán készítenek.

Színház
Felára színházi jegy a menekülteknek. 

A monekultügyi kirendeltség kérésére dr Márffy 
a Vigszinhás igazgatója az összes menekültek­
nek a színházi jegyek árából 50 százalék ár­
kedvezményt ajánlott fel. Az erre jogosító szel­
vények e hivatalban kaphatók. — Igazgató ur­
nák ezért igy nyilvánosan is köszönetét mond 
a Menekültügyi Kirendeltség.

* Ráca Ada balesete. A (Csokonai színház 
népszerű szubrettjét Rácz Adát sajnálatas bal­
eset érte. A művésznő ugyanis szerdán este 
partnerével R. Nádosi Istvánnal épen próbálta 
a színpadon egyik tánc duettjét a „Debrecenbe 
kéne menni“ cimü operett újdonságból, mikor 
egyik lépésnél megbicsaklott a lába és bóká­
ban kificamodott. Nagy ribillio támadt erre a 
színpadon s a művésznőt, ki ájultan esett ösz- 
sze. kollégái lakására szállították, hol azonnal 
orvosi kezelésben részesült. A népszerű szub- 
rett balesetéből kifolyólag város szerte nagy 
részvét nyilvánult meg. Állapota súlyos és 
kezelő orvosa szerint jó pár napig nem léphet

11—21 cm nagyság 05—14 cin nagyság
500 drb 30 K 500 drb í?0 K 
W law.

PiACZ-UTCZA 59 “HR®

.’Ü‘le.nJBCUia rcgyüsftltás, elhullni ruhák,
férfiöltönyök, gyászruhah festése 24 óra alatt készen. 
niätr8kL ké;eé6k Gallérok, kézelők,
lértümk enfeher férfiingek és fehér
neműek ttsztitasa nomtiek tieiútéaa

Egyház-tép w sztaiatt.
735—1920, *g. szám

Árveré&i hirdetmény
Pe^reCzen sz. kir. város árvaszékének 13627 - 

1^0 áű. sr határozata folytán, közhi ré teszem, hogy 
ncn. Lehel Tóbiás hagyatékához tartozó ingóság k u 
fhn hZint«bH mro*k 19S0- éT1 aayemi)0!- M 29-én, hét­
főn délOiött IQ órakor •'éterfia u. ?9.sz háznál tartandó 
árverésen clfog adatni*

Debreczen, 1920 év november hó 25.

Kiss Kálmán, városi közgyám.

Menekül* 
inteligens nő, ki a ház- 
tart.-s minden ágában jár­
tás, kitörőén főz, néme­
tül, magyarul beszél, ház­
vezetőnőnek ajánlkozik 
vidékre jobb úri csa ád- 
hoz. Cim a kiadóh.vatal- 

ban.
Mosott rongyot 

keresek mintegy 15-20 
kilót megvételre. Megke­

reséseket a kiadóba.

felvétetnek fia fize­
téssel és jutalékkal

Inpunhhiadóhijaíalóban
Hu» zárönk éntes 

úri családnál lakást keres. 
Cimet a kiadóba kérek.

Jó házi ha«xt 
kapható Fürediné étkez­
déjében Me zena utca 21.

Debreczenl Gazdák 
Bankja Részvénytár;asá« 
Kossuth-u. 17. Kölcsön* 
két folyósít házakra föl 
dekre és értékpapírokra 
Betéteket elfogad a beté­
te1 után kamatot ad Ér 
tékpapirokat és idegec 
pénzeket vásárol és elad 
Elfogad értékeket megőr­
ző- céljib- I es bérbe id 
(safé deposit) páncélre­
keszeket. Takarékpénztár 
és bankügyletek minden 
ágazatival foglalkozik. — 
Feleknek minden pénzügyi 
műveletnél rendelkezésire 

áll.

Katona zsír karban 
szogált zenészeket keres 
felvet,-Ire a miregvházal 
gyalogezred zenekara — 
Nyíregyháza, Szabolcsra. 

lrá>be i m- gkeresés 
ugyanoda.

Aranya« 
mindenfé e e-üs öt, brilli- 

ácsi t. gvöng\öt vesz _
Steirer Mihóly Hatvan-u.

2. szám I.'emelet

RÓ PAPÍR 
fehér irodai és fo­
galmi eredeti cso­
magokban kapható 
lapunk kiadójában.

A színházait óa mozgászinház&k közleményei.
ZsnfoU hát, tapsolt tegnap este a Cso­

konai színház uj bemutatóján.
Debröczenbe kéne menni jegyeit már elő­

tétéibe elkapkodták. A nagy érdeklődésre való 
tekintettel az igazgatóság december 1-ig mű­
soron tartja a darabot az első szereposztással, 
melyben „Lőttet* Somiár Stefi játsza. Az elő­
adás fél 7 órakor kezdődik.

Honte Christ) II. Dumas világhírű regé­
nyének második részét mutatja be ma az Urá­
nia. Előadások 6 és S-kor. Jegyelővétel.

P. lEenichelll a kitűnő olasz színésznő fő­
szereplésével az Arany asszony cimü négy fel- 
vonásos drámát mulatja be ma az Apollo.

Franceska Berlini főszereplésével a Fös­
vénység c. öt felvonáson drámát mutatja be az 
Arany Bika mozi. Előadások 6 és 8 órakor.

Eladó vendéglő j 
^rornvásártyr v3ndégl5. fiigzeriklet 6 szobás lakás, S 

Wra\fSrfAen0 a*’ ? S■’Obn■ é azonsal* élvé-5ten-e eladó Dezső L (rodnja. Marcthy-utca 19 szám *

Eazdólliodjli es
ban beszerezhető

ROTH A" OLF Piacz-utcza 77

ÄÄI | Forgács Isftán
Bajái késeitésü eleg.ínR férfi 

öltönyök kaphatók.
möórss 
Bltas-u

I Eladó szőlő
Vágóhíd mellett 1600 ngyszögöl szőlő, gvlimölc’ös és 
veiemenyes körül lugassal, cserepe« kő épület, I szoba 
konyha, vera< da, pince szüreti felszerelés. I azonnali 

| átvételre e.adó, Oezsö László irodája *'aróthy-utua 19.

Eladó ingatlanok:
Faragó-utcán 6 szobás csinos kis ház, 
■aróthy-ntcán 4 szobás családi hás, 
Sestakert, Andrássy-utoh 900 négyszögöl szálló. 
Csapókért. Irén-utcán 3 szobás uj ház

£flK~ DEZSŐ L. irodája Haróthy-n. 9.

LENGY£L|^Hest9 tisztit
Készítek gallérokat, ké­
zelőket, ingeket pon­
tos és szolid árban. ______
C,>AP,y-U. 95. FacíUrta-u. sarok

-Felvételi hely Piacz-ufca 6S, s?. mosoda

MiRüí TMÉfcSY.
A közélelmezési ügyosztály hivatalszolgát 

keres. Okmányokkal f. hó 28-án (vasárnap) d. 
e. 9 órakor Piac utca 9. szám í. emelet lehet 
jelentkezni.

mindennemű férfi és női 
ruhákat, gummikabátot 
rmndewinre Snap alatt

Mn

Közélelmezési ügyosztály.

V

I

ü f énjOzési adó
M.ÁKSÖ TÁRGYAK

Bejeleütö Lapja 
és rendelet szerinti meghatároz f sa kapható : 
Aotalfy léssel, Csáti-y Fcrctua, líj. Gyitrky Sándor, 
és Ttiflsi Arthur höny?- ea papThereskedéBében.

ARA ö KORONA.

9

5
S
E
1

| 6azdá& figyelmébe I | 
£ r^Pavégók, szecBkavágók, tengerimorzsolók, S
«tojeskanníik sre^zántok, lótakarok, lópatkók és lószer- $ 
! szamot, kötéláruk, olajak, petróleum. Voesiiienées, I 
| muiragyaa, aídló e? üincasardasári bakosok, kar- $ 
| , bluláapáksfi). g
jShí.GAJJfiS, raffia, kő-és daráitec jatáayosai £ 
S feeszereshetsk ' ' .?
S Sázíaságt velóEiagvafc eladása és vétele 
liYiaiygFfaágüzilflIiSzöíBtatul 

2 kirendeltsége. S
| Debrcczen, Piacz-nícza 77. szám. Telefon 7 93. 1

«MO." , MM » ...-- .J.

RC folÓCDC virágcsoRpot, tarát, taxiit ifer 
Ilii UáUöii ua sísáFDllon Mzárólüfl

&ózsa Virágcsarnokban 
t.ossuih-ulca 2. sz (Várogháza épület) Müvirágkoszoruk viszonteladosra a log- 

, ___ olcsóbb gyári óiban

Nyomatott a lapkiadó Magyar Nemzeti Könyv-

Üj íaiáSmányl Uj találmány 1 
Jó háziasszony Ön ? Ha igen akkor vegyen „Diadal“ 
kezímoscg&pct, nieiy hóf hérte mossa a ruhát e» n< m 
szaggatja, kienyi szappant fo yaszt és csau 26 
koronába kerül egy darab T rv vedve Viszont 
elad jknak árengedmény I Ügynökön kerestet ek. 
Kapható Blattner József c'gnél Debrecen, Csanó-U 1.

iCsaládi ház
$ Apstry u’cán 4 szórás sarokház, kőépül t, cvréntctö 8 $ 
| ablakos • tea! front, villany, vlzvez ték, nagy udvar v>- • 
» te* ehetőn beköltözhető lakosú egy zerii kis csu'ád ház 8 

e'aoo, Dezső L irodája Mari) hy-utca 19 szám £

Kérem a névcserére vigyázni I 
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, 
hogy kelmefestő vegytisztító intésetem felvétett helyei 
t.gyhazv-r 5. es Szacoenyi u. 18. alatt vin, 
hol elvdlalnak az e szakrába vauó mindenféle 
komplikált ruhát, gyászesetben 24 ó a alatt festek 

Tisztelettel W&CHA Hajltöl-U. IS-

Mézet
i 'egmagasabb napi áron vadáról az Orszft* 
;ns -.agyai' Kchésísti Egyesüld Verérképráe- 
ete Euu p s. IX kér. t$«k*.s-utcza 8 >za

RäJA/3 és L'KÖR ESSEN FSAK
Ptirftaök, arcskrémek, szappanok, kölni vizek, fésű és kdoáruk a legolcsóbban 

szerezhetek be a

^orző örogueríában P?ac-utcza 42.
ban Debrt'c.zi’ti, Eeivncz József-ut í


